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広島東南ロータリークラブ

週報2013年 9月 30日 (第 2497回例会 )
例会日 月曜日 ANAクラウンプラザホテル広島 ℡ 241-1111

事務所 リーガロイヤルホテル広島 13階 ℡ 221-4894

会長 大濱紘三 幹事 小松原浩平
９月は「新世代のための月間」です

本日の例会
スケジュール

12:30 点 鐘
ロータリーソング「それでこそロータリー」
来客紹介 (親睦委員会)
会食

12:45 会長時間 (大濱会長)
幹事報告 (小松原幹事)
委員会報告
・出席報告 (出席委員会)
・その他
同好会報告
Ｓ .Ａ .Ａ .

13:00 プログラム
13:30 点 鐘

会長時間

幹事報告
○10/6(日)地区大会－登録会員はご出席下さい！
○次回10/7例会は｢台中ＲＣ歓迎例会｣です。
例会に先立ち11:00～交流会を開催します。
○次回10/7例会終了後｢ピアノ出発式｣を行います。
○他クラブ例会臨時変更のお知らせ(下記)
本日のプログラム

次回例会（１０月７日）
「台中ロータリークラブ歓迎例会」

「新世代のための月間に因んで」
新世代奉仕担当 山仲 巌リーダー

お知らせ・お願い
今後の予定

○台中ＲＣ歓迎例会
と き 10月７日(月)定例例会
ところ ＡＮＡクラウンプラザホテル広島
◎11:00～交流会を開催いたします。

○地区補助金事業－東北被災地施設へ
ピアノ(中古再生品)を贈るプロジェクト
＜ピアノ出発式＞
と き 10月７(月)例会終了後
ところ ＡＮＡクラウンプラザホテル広島

○第25回ＲＩエコーコーラス発表会
と き 10月14日(祝)14:00～
ところ ＡＮＡクラウンプラザホテル広島

★地区補助金事業－東北被災地施設へ
ピアノ(中古再生品)を贈るプロジェクト
＜贈呈式＞
と き 10月17(木)-18日(金)
ところ 仙台市､塩釜市､登米市､気仙沼市

○秋の家族会
周防大島の地引網体験と柳井の町並み散策
と き 10月20日(日)8:30-16:30
集 合 8:20 ＡＮＡクラウンプラザホテル広島

○優良従業員表彰
と き 10月21日(月)例会時
ところ ＡＮＡクラウンプラザホテル

○支店長会員を囲んで松茸を腹一杯食べる会
と き 10月21日(月)18:30～
ところ 上関芸陽

★ＲＹＬＡ(ロータリー青少年指導者養成プログラム)
と き 11月23日(土･祝)～24日(日)
ところ 赤間神社 竜宮殿(集合)
テーマ ｢交流と転換の舞台－

関門の流れに君は何を想う｣
★はメークアップ対象会合です

他クラブ例会臨時変更のお知らせ

10/03(木) 広島安佐RC→職場訪問例会
10/11(金) 広島南RC→職場訪問例会
10/15(火) 広島 RC ､広島西南 RC→休会

広島安芸RC→夜間例会
10/17(木) 広島安佐RC→夜間例会
10/22(火) 広島西南RC→職場訪問例会

広島安芸RC→ 10/23(水)合同夜間例会
10/23(水) 広島東RC→合同夜間例会
10/24(木) 広島西RC→休会
10/25(金) 広島城南RC→職場訪問例会
10/30(水) 広島東RC→休会
10/31(木) 広島西RC→職場訪問例会

広島安佐RC→休会

地区大会登録者リスト
10月5日(土)本会議１日目
(ＰＧ)仁田一也、仁田秀代
(会長)大濱紘三 (幹事)小松原浩平
10月6日(日)本会議２日目
(ＰＧ)仁田一也、仁田秀代
(会長)大濱紘三 (幹事)小松原浩平
旦 康次郎 江角 優 藤元秀樹 細田正雄
平田隆司 岩井正喬 神田敏治 久保和浩
要田昭治 衣笠准一 久保河内豊 河野宏明
菅 富誉樹 松原 進 森原弘昌 箕井健真
錦織亮雄 中谷一彌 野口和之 成宮正和
岡元正治 杉原昭三 品川晃二 佐々木 誠
田上克彦 柄 博治 山下 泉 温泉川梅代
行武治子 山仲 巌

・10/6(日)送迎バスを運行します。
6:00 ＡＮＡ→ 6:10 庚午→ 6:15 五日市→下関会場

・10/6(日)JR 利用 8:02 広島駅→ 9:03 新下関駅→ 9:15 バス→会場

１．真実かどうか ２．みんなに公平か ３．好意と友情を深めるか ４．みんなのためになるかどうか
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前回 2013年９月９日例会
卓話「新会員スピーチ」１０年前の思い出 宮腰 次郎 君

10年前の平成 15年 7月 9日皇太子殿
下ご夫妻をお迎えしました。本日は
そのお話をさせていただきます。
私は 10 年前、茨城県日立市にある
ホテルサンガーデン日立に勤めて
おりました。日立市は茨城県北部
の太平洋側に位置し、東北大震災

の際にも被害に遭った地域です。福島原発から
100 キロ弱の距離にあります。日立製作所のお膝
元で、大きな工場がいくつもあり、中には敷地
内をバスが巡回している工場もありました。地
元の方々は、日立製作所さんのことを「にっせ
い」と言います。日本生命さんではありません。
日立市の魚は「さくらだこ」沿岸ではイカ漁が
行われ、又あんこうの産地としても有名なとこ
ろです。
今回、皇太子殿下ご夫妻は、茨城県水戸市での
全国献血運動推進大会にご出席されるに当たり、
日立駅前にある献血ルームを御視察されました。
献血ルーム御視察前後にホテルに休憩、昼食で
立ち寄られました。
太皇太后・皇太后・皇后・皇太子・皇太子妃・
皇太孫が外出することを「行啓」と言い、天皇
が外出することを「行幸」行く先が 2 か所以上
にわたるときには「巡幸」と言うんだそうです。
今回は「行啓」です。
当日のスケジュールは次のとおりでした。電車
で JR 日立駅御着⇒ホテル（御休憩）⇒献血ルー
ム御視察⇒ホテル（御昼食・御休憩）⇒県内他
所に向かって御発。
殿下に使う言葉は、御先導、御着、御発、御順路、
御覧、御日程など「御」が付くのが特徴です。
皇太子殿下ご夫妻のご来館当日まで、警視庁、
関東管区警察、宮内庁警察、茨城県警察、日立
警察署の警察関係者が入れ替わりで毎日来館。
ゴールデンウイーク後４５日間土日を除く毎日
ホテル内外で警備の調査や準備をしていました。
又、保健所による厨房・水質検査、消防署の立
入り検査、ガス・水道・電気設備の事前保守確
認、停電の際の電源回路確保準備、エレベータ

ー、玄関自動ドア保守会社事前確認など念入り
の準備がありました。
昼食は、フランス料理、お箸で食べられるフラ
ンス料理、洋風のお弁当の３種類を提案し、洋
風弁当に決まり、地元産の食材を使用して欲し
いとの要望がありました。
食事会場のカーペット、壁紙張替、カーテン交
換、トイレ休憩するスイートルームのソファ張
替、リビング椅子の座面張替、カーテン取替な
どの準備もしました、
そんな中、ホテルに事前連絡無しに白バイをは
じめ警察車両が多数ホテル前に集合し、車の隊
列 白バイ 6 台、他 9 台によるリハーサルが予
告なく行われ、何があったのか、といった近隣
からの問い合わせが何件かありました。
当日の話となりますが、従業員の館内出入りは
警察がチェック（自転車通勤不可）。正面玄関は、
故障した場合を想定し、自動ドアは開けたまま。
ガス会社、水道局、電力会社、エレベーター保
守会社、自動ドア会社を待機させるなど念入り
の態勢でのお迎えとなりました。
12名での昼食の際にはサービスマン 10名。当日、
関係者の厨房 立入りはありませんでした。昭和
天皇は調理係りを一緒に連れて来たそうですが、
今回はホテル係りの調理によるお食事提供でし
た。
食後の休憩時スイートルームで聞こえてきたの
が「わっはっは」ではなく「カッカッカ」、これ
は殿下の笑い声です。肉声を聞きましたがびっ
くりしました。ゴミはお付きの方が持ち帰りま
した。
今回の皇太子殿下ご夫妻ご来館に関して、打ち
合わせ時間 延べ約 300 時間にもなりましたが、
当日 ホテルご滞在は 2 時間でした。
不謹慎ですが、収支の話をしますと支出は、食
事会場やスイートルーム一部改装、館内清掃他
諸費用で約 370 万円。収入はお食事代、その他
事前打ち合わせ会場費含め？？万円でした。
後日、東宮御所へ訪問し、タバコ・日本酒〈月
桂冠〉をお礼としていただきました。

公益財団法人 ロータリー米山記念奨学会
勉学または研究のために来日し、わが国の正規の学校または研究
機関に在籍する外国人留学生に対して奨学金を支給し、彼らの留
学の目的を支援するとともに、ロータリーの理想とする、国際理
解と親善に寄与することを目的とする。
＜事業内容＞ 奨学金の支給／世話クラブとカウンセラー制度／

ロータリアンと奨学生との交流／国内外での学友会活動
◎米山記念奨学事業は、全国のロータリアンからの寄付で支えられています。
◎半世紀にわたって受け継がれている事業。日本のロータリーによる多地区合同活動

米山記念奨学事業を支えるのはあなたです！
米山功労者(第３回マルチプル)
廣谷洲枝君、花柳雅豊君

１．真実かどうか ２．みんなに公平か ３．好意と友情を深めるか ４．みんなのためになるかどうか
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９月９日 累計：４０１,０００円

◎山下 泉 ① 2020 年東京オリンピック開催決定。これでハンドボールも確実
にオリンピックに出場できます。私自身 84 才まで元気でいなければと思っています。②ゴルフ
例会シニア優勝しました。（１０）

◎吉岡民登 田上克彦 中村伸弘 東京オリンピックが決まりました。ゴルフも実施競技ですの
で、広島県ゴルフ協会のメンバーとして出宝します。（５）

◎高橋心里 2020年東京オリンピック、ゴルフ業界にとって、とてもいいニュースとなりました。
また、わが子の目標も出来ました。

◎澤田 清 先週、日赤原爆病院の改築工事を 77 億 6000 万円で受注させて頂きました。病院営
業中の工事ということでタフな工事となりますが、当社の技術の粋を結集して施工にあたる所存
であります。（１０）

◎松原 進 ① 9 月 8 日、東区地域保健対策協議会で、子育て支援市民公開講座「安心して子育
てをするために」を開催しました。「児童相談所に寄せられる相談とその対応」「子供の虐待に
よる死亡事案からの検討―それはしつけそれとも虐待」という演題で行いましたが、百数十人の
一般市民に参加して頂き、非常に良い企画で感銘を受けたと喜んでいただ
きました。②オリンピックが決まりました。（２）

◎胡 定晃 昨日のゴルフ同好会で、田上キャプテンの適確な指導により優
勝することが出来ました。これを機に、ゴルフクラブを新調してみようか
と思います。勿論ダイナマイトですよ。（２）

◎田上克彦 高橋心里 とばっちり
◎山仲 巌 先日の日経新聞広島板にガラスの里での取り組みが取り上げら
れました。9 月末までビーズビエンナーレを開催しておりますので、是非
お越し下さい。

◎品川晃二 大学 1 年である私の長男が、田上さんの高陽自動車学校で免許を取らせていただき
ました。免許証の交付されたその日から、牛田の自宅から八木方面・広島駅方面・紙屋町から袋
町へと交通量も歩行者も多いところへ出向きました。夜には家族で食事に出かけ、ハンドルキー
パーも務めてくれました。最近、ペーパードライバーが多い中、即実践で役立ってくれています。
高陽自動車学校に感謝です。◎田上克彦 とばっちり

◎岸本秀樹 妻の誕生日にお花を頂き有難うございました。花を見て、誕生日を思い出しました。
◎橋本浩二 結婚シーズンが来ました。3 万円の真珠電報の注文が入りました。1 年で 10 人の方
が、ご利用くださいました。

◎武士末 修 ①前回ニコニコ箱の時間がたっぷりあったにもかかわらず、欠席してしまいまし
た。②今日開催前にボーとして親睦のタスキをかけてしまいました。（２）

◎要田昭治 3.11 東北大震災に対する心の支援の一環として、広島の心を中古ピアノに込めて贈
ります。10/17（木）～ 10/18（金）現地で贈呈式を行いますので、会員多数のご参加をお願いい
たします。ご協力いただいた仙台南ロータリークラブ例会(歓迎夜間例会)へも出席いたします。

◎花柳雅豊 廣谷洲枝 米山功労者（第 3回マルチプル）認証状をいただきました。
◎佐々木 誠 箕井健真 江角 優 9月 9日はファクシミリ事始めの日です。
◎温泉川梅代 古本由美 9月 9日は日本最初の女性ゴルフ競技会が開催された日です。
◎会員全員 2020年東京オリンピック開催が決定しましたので、全員出宝をお願いします。

ゴルフ優勝の胡定晃君

第１回経営研究会が開催されました。
去る 9 月 19 日(木)、三井ガーデンホテル広島で今年

度第１回目の経営研究会が開催されました。講師は元中
鹿造営公司董事長 船本洋治氏で、演題は「台湾におけ
る経営風土」でした。船本氏は、広島大学大学院を修了
後、鹿島建設に入社し、延べ 26 年間台湾の現地勤務を
経験し、定年後故郷呉市広に住んでいるそうです。講演
内容は、台湾の地理、政治、経済に関する概説に始まっ
て、台湾人の気質、社会の特徴、経営風土へと展開され、
船本氏ならではの視点で

議論が深化してゆきました。参加人数は 20 名とやや低
調気味でしたが、興味深い内容を反映してか、多くの会
員から質問が相次ぎ活発な質疑応答ととなりました。
講演後の懇親会では、折しもホテルが日本酒フェア

"SAKE selection"中ということで地元でも珍しい(入手し
にくい)地酒を提供していただき、和やかな宴席とな
りました。(報告：生谷武寛)

１．真実かどうか ２．みんなに公平か ３．好意と友情を深めるか ４．みんなのためになるかどうか
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「ロータリーの友」を読もう！ ２０１３.９月号
REGENARATION再生・ロータリーの新たな出発

横組みP16-25
われわれ高齢者にとってロー

タリークラブはだんだん居ずら
いものになってきているように
感じる。その最大の理由は同世
代の仲間の離脱であろう。健康、
経済的負担、老老介護などなど、

いずれも退会を引き止めにくい現実の問題
だ。
一方、働きざかりの若い諸君の入会が増

えて、例会が華やいでくるのも頼もしいか
ぎりであるが、世代によってものの価値観、
社会の未来像、生活意識など、共通語を使
って話していてもどこかズレを感じてしま
うことがあるのも否めない。いま、世界の
ロータリーにおいても最大の問題は世代間
のギャップをどう埋めるかということでは
あるまいか。
ロータリーの友９月号では、ロンＤ．バ

ートンＲＩ会長のメッセージを受けてロー
タリーの新たな出発に当たって青少年をど
う育てるかという点に絞って特集記事を組
んでいる（ＰⅠ６－２５）が、ここからも、
新しいものを生み出そうとする苦しみの声
が聞こえてくるようだ。

REGENARATION再生・ロータリーの新たな出発
横組みP16-25

ローターアクトや若いロータリ
アンのインタビュー記事である
が、自分が常日頃感じているこ
とと多くの共通意識を持ってい
ることに共鳴した。キャリアの
足場を固めるのに時間がかかる

とか、年配の会員に比べてリソースが足り
ないといったことへの悩みは、米国でも共
通であること、その中で「超我の奉仕」と
「四つのテスト」が中核だと信じてロータ
リアンたろうとする精神に接し、自分を省
みる良い機会となった。なぜ自分がロータ
リーに所属しているのか、ふさわしいのか、
自問している日々ではあるが、その答えを
考えるのがロータリーであると信じて研鑽
していきたい。

仁田 一也

菅 富誉樹

REGENARATION再生・ロータリーの新たな出発
横組みP16-25

今 月 は 新 世 代 の た め の 月 間
で、『THE ROTARIAN( 9 月号)』
からの転載として、「Regeneration
再生･ロータリーの新たな出発」
と題された記事がありました。
その中で facebook を 利用して次

世代の若者(おもにロータアクターや 30 代
前半までのロータリアン)とロータリーク
ラブに関するコミュニケーションをはかっ
ている事例が紹介されていました。まさに
世代を超えた "regeneration"の 試みです。折
しも、今月号の巻頭 (横組 )RI 会長メッセ
ージで、バートン会長が国際ロータリーの
ウェブサイトの刷新を紹介し、HP(ホームベージ)
や IT 活用の大切さを説かれています。
インターネットをみると、第 2710 地区

(ガバナー HP)にも facebook が 開設されて
いて、様々な活動が紹介されていましたが、
クラブで fecebook が あるのは、呉南 RC、
三次 RC、防府南 RC など数少ないのが現
状のようです。 HP は情報発信という面で
有用なツールで、すでに当クラブを含め多
くのクラブで利用されてますが、ロータリ
ーに関心がある多くの人々とのコミュニケ
ーション(双方向通信)となると facebook は
HP よりも一歩先んじています。とりわけ
会員増強を視野に入れた IT 活用となると
facebook は 多くの可能性をもっているので
はないかと思います。 IT 技術の進展は目
覚ましく、なかなかフォローしにくいです
が、ある程度の距離を置きつつも役に立ち
そうな IT ツールは活用を試みることも大
切です。
さすが IT 大国アメリカでは、この記事

でみられるようにもう取り組みが始まって
いるようですが、広報という面だけでなく、
交流という面も踏まえるなら、私たちも
facebook の 活用を検討する必要があるよう
に感じました。もちろん、クラブで facebook
を開設するとすると、それをどのように運
用していくかなど難しい課題もあるのです
が・・・。

生谷 武寛

新しく採用されたロータリーのロゴ

１．真実かどうか ２．みんなに公平か ３．好意と友情を深めるか ４．みんなのためになるかどうか
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